В конце февраля текущего года Советским районным судом г. Челябинска провозглашен приговор, которым четверо жителей г. Челябинска, ранее не судимые, признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 241 УК РФ – организация занятия проституцией, то есть деяния, направленные на организацию занятия проституцией другими лицами, а равно содержание притонов для занятия проституцией, с применением насилия, угрозой его применения, с использованием для занятия проституцией несовершеннолетних.
Кроме того, один из них, 24-хлетний мужчина, также признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 (грабеж), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 240 (покушение на вовлечение в занятие проституцией), ч. 2 ст. 228 (незаконное приобретение и хранение наркотических средств) УК РФ, трех преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), шести преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией), двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), и ему окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 14 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Второй из них признан еще виновным в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией), и ему окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Третий соучастник, 28-милетний мужчина, признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 163 (вымогательство), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 240 УК РФ, четырех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 240 УК РФ (покушение на вовлечение в занятие проституцией), и ему окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Четвертому, 30-тилетнему мужчине, назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года. На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 3 года. На основании ч. 5 ст. 73 УК РФ возложены соответствующие обязанности.

Ранее, в 2018 году Советским районным судом г. Челябинска осужден пятый соучастник, заключивший досудебное соглашение о сотрудничестве.

В суде установлено, что осужденные, создав устойчивую организованную группу для организации занятия проституцией другими лицами, а также содержания притонов для занятия проституцией, принуждения к продолжению занятия проституцией, в том числе с использованием несовершеннолетних, распределили между собой обязанности.
Второй, 47-летний мужчина, имеющий одного малолетнего ребенка, являясь одним из руководителей организованной группы, подыскивал квартиры для организации в них проституции; решал организационные вопросы; отслеживал регулярность выхода девушек для занятия проституцией; получал денежные средства, полученные от организации проституции; распределял между членами преступной группы доход, полученный от преступной деятельности; отслеживал через видеокамеру количество клиентов, время оказания сексуальных услуг.

Третий и четвертый соучастники, 28 и 30-летние мужчины, являясь участниками организованной преступной группы, принимали участие в разработанных планах по принуждению и вовлечению в занятие проституцией; осуществляли физическую защиту лиц женского пола, занимающихся проституцией, от противоправных действий клиентов.
Кроме того, первый и третий соучастники, 24 и 28-милетние мужчины, входя в состав организованной преступной группы, для устрашения и подавления сопротивления девушек использовали лично, а также предоставляли иным членам организованной преступной группы, принадлежащее им оружие: газовый пистолет ИЖ-79-9Т «Макарыч» калибра 9,0 мм, а также газовый пистолет модели «Хорхе-4», калибра 11х22Т.

Кроме того, четвертый, являясь участником организованной преступной группы, используя специальные познания в области компьютерной техники, содействовал в установке видеокамер в квартирах, где размещались девушки, оказывающие сексуальные услуги за деньги, для наблюдения за клиентами и девушками.

Через сеть «Интернет» осуществляли поиск девушек, которые занимаются оказанием сексуальных услуг за денежное вознаграждение. Под видом клиента договорились с девушками о месте и времени предоставления им сексуальных услуг, удостоверившись, что они работают самостоятельно (индивидуально), осужденные, путем уговоров, применяя психическое и физическое насилие, угрожая применением, имеющимся при них газовым оружием с возможностью использования патронов травматического действия, принуждали девушек к занятию ими проституцией под их покровительством и на их условиях.
В период с 2016 года по 2017 год осужденные арендовали квартиры в Советском районе г. Челябинска, принуждали девушек с целью поиска новых клиентов для оказания сексуальных услуг, размещать в сети «Интернет» информацию об оказании сексуальных услуг за деньги в этих квартирах. Половину из получаемого дохода от незаконной деятельности – занятия проституцией, девушки должны были передавать членам организованной группы.
Участниками организованной группы в отношении девушек была разработана система наказаний за нарушение установленных правил в виде избиения, обстригания волос на голове, обливания лиц девушек раствором бриллианта (зеленкой), для устрашения вывозили девушек в автосервис, расположенный вблизи Фатеевского кладбища в Ленинском районе г. Челябинска.
Материальные доходы, в виде денежных средств, регулярно получаемые от противозаконной деятельности, связанной с организацией занятия проституцией другими лицами, содержанием притона для занятия проституцией, руководители группы обращали в свою пользу и распоряжались ими по собственному усмотрению, в том числе, часть денежных средств выплачивалась третьему и четвертому соучастникам за выполненную ими работу согласно отведенных им преступных ролей.
Кроме того, соучастники совершали вымогательство, грабежи и разбои в отношении девушек. 
Обвинительный приговор в законную силу в настоящее время не вступил.
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