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Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется защита прав граждан на доступ к информации, а также полное и всестороннее рассмотрения обращений.
Так, в прокуратуру поступило обращение гражданина, содержащее доводы о том, что ему отказано в предоставлении информации о деятельности управляющей компании, осуществляющей управление многоквартирным домом, в котором проживает заявитель.
Проведенной проверкой данный факт полностью подтвержден.
Согласно ч. 10 ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации,  управляющая организация должна обеспечить свободный доступ к информации об основных показателях ее финансово-хозяйственной деятельности, об оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества 
в многоквартирном доме, и иной информации.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в отношении должностного лица управляющей организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.39 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении. Указанное дело рассмотрено судом, должностному лицу назначено наказание в виде штрафа.
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