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Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется контроль за исполнением судебных актов, вынесенных по искам и постановлениям прокурора.
Так, в ходе мониторинга установлено, что юридическое лицо в марте 2021 года привлечено к административной ответственности за несоблюдение требований природоохранного законодательства, судом предприятию назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ, по общему правилу, административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
Вместе с тем, на момент проверки сумма штрафа юридическим лицом не была оплачена.
Указанные действия (бездействие) образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении. Указанное дело рассмотрено судом, должностному лицу назначено наказание в виде штрафа в двукратном размере от суммы ранее наложенного взыскания.
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