          Прокуратурой района по информации ОГИБДД России по г. Челябинску проведена проверка в сфере безопасности дорожного движения в Советском районе г. Челябинска.
           В ходе проверки установлено, что в Советском районе г. Челябинска 2 объекта улично-дорожной сети: проезжая часть дороги по ул. Доватора, 24, 24/1, дворовой проезд и дорога вдоль дома № 15 по ул. Громова находятся в неудовлетворительном состоянии, имеют многочисленные повреждения асфальтобетонного покрытия.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п.5 ч.1 ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа, в том числе, относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них.
          Указанные выше проезжие части являются бесхозяйными, что влечет за собой обязанность органов местного самоуправления обратиться с заявлением о постановке их на учет. Отсутствие зарегистрированного права собственности на указанные объекты нарушает права и законные интересы и ставит под угрозу жизнь и здоровье неопределенного круга лиц, поскольку при отсутствии собственника не осуществляются полномочия органов местного самоуправления в сфере дорожной деятельности.
По результатам проверки в конце 2019 года в соответствии со ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокуратурой района в Советский районный суд г. Челябинска направлены 2 исковых заявления о признании указанных выше проезжих частей дорог бесхозяйной недвижимой вещью и обязании администрацию города Челябинска обратиться в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области с заявлением о принятии указанных объектов на учет в течение 12 месяцев с момента вступления решения в законную силу. 
В настоящее время решения суда исполнены администрацией г. Челябинска.
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