
Усилена уголовная ответственность за совершение преступлений npomuв половой неприкосновенность несовершеннолетних

С 17.03.2022 вступает в силу Федеральный закон от 06.03.2022 № 38-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 280 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».
Уголовный кодекс РФ дополнен частью 3 статьи 133, расширяющая перечень отягчающих обстоятельств в случае совершения преступления в отношении несовершеннолетнего:
3. Деяние, предусмотренное частью второй настоящей статьи, если оно совершено:
а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
6) с использованием средств массовой информации либо информационно- телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»;
в) лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего, -
наказывается лишением свободы на срок до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового." ;
Усилена ответственность за понуждение к действиям сексуального характера, совершенное в отношении несовершеннолетнего, в частности, с использованием СМИ либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет» (п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ, п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ).
Останавливается ответственность за заранее не обещанное укрывательство тяжких преступлений, совершенных в отношении детей до 14 лет. Наказание составит до одного года лишения свободы (ст. 316 УК РФ).
Кроме того, законом уточнены особенности допроса несовершеннолетнего потерпевшего и свидетеля.
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