Прокуратурой Советского района в ходе мониторинга сети «Интернет» установлено, выявлены 2 интернет-сайта, на которых в свободном доступе, для неограниченного круга лиц размещена информация о реализации документов об образовании гражданам, не получивших образовательные услуги. На сайте предлагается купить диплом государственного образца на заказ на оригинальном бланке ГОСЗНАК со всеми степенями защиты.

  В соответствии со ст. 21 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная деятельность осуществляется образовательными организациями и в случаях, установленных настоящим Федеральным законом, организациями, осуществляющими обучение, а также индивидуальными предпринимателями.
В соответствии с пунктом 1 статьи 9 Федерального закона N 149-ФЗ ограничение доступа к информации устанавливается федеральными законами в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.

Пунктом 6 статьи 10 Закона запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.

Статьей 327 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за подделку, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков, а также за использование заведомо подложного документа предусмотрена уголовная ответственность.

Распространяемая на выявленных сайах информации вводит в заблуждение неопределенный круг лиц об оказываемых на указанных интернет-сайтах услугах, побуждает граждан к совершению противоправных действий.
Таким образом, указанные сайты содержат информацию, запрещенную законодательством Российской Федерации к размещению указанным способом.
По результатам проверки прокуратурой района в Советский районный суд г. Челябинска предъявлено два административных исковых заявления о признании информации, распространенной на указанных сайтах запрещенной. 
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