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Прокурор Советского района г. Челябинска взял на контроль расследование уголовного дела, возбужденного по факту хищения боковых зеркал заднего вида с автомобилей, припаркованных в одном из дворов Советского района г. Челябинска, с причинением значительного ущерба собственникам автомобилей.

Заместителем прокурора Советского района г. Челябинска признано законным возбуждение уголовного дела по пункту «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса РФ (хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба).

Установлено, что в период с вечера 04.04.2023 по утро 05.04.2023 неустановленные лица, находясь в одном из дворов по ул. Монакова Советского района г. Челябинска, воспользовавшись тем, что их действия являются тайными и незаметными для владельцев автомобилей, похитили боковые зеркала заднего вида с нескольких автомобилей иностранного производства премиум класса, припаркованных во дворе по указанному выше адресу.

Действия неустановленных лиц попали на камеру видеонаблюдения, в связи с чем сотрудники полиции проводят следственно-оперативные мероприятия по установлению личности злоумышленников.
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