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По искам прокурора Советского района г. Челябинска в 2022 году признана запрещенной информация почти по 200 сайтам.  

На постоянной основе прокуратурой района осуществляется работа по признанию информации, размещенной на различных сайтах, запрещенной. 
Согласно пункту 6 статьи 10 Федерального закона № 149-ФЗ                              «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законодательством Российской Федерации.

Запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.
Так, в 2022 году судом по иску прокурора района признана запрещенной информация почти по 200 сайтам, размещенная на различных Интернет-страницах и причиняющая вред несовершеннолетним, а также по вопросам вовлечения лиц в финансовые махинации, по вопросу осуществления незаконной медицинской деятельности. 

Решения вступили в законную силу, исполнены.
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