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Приговором Советского районного суда г. Челябинска жительница Челябинской области признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана, совершенное в крупном размере, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

         Так, женщина арендовала земельный участок, расположенный Сосновском районе Челябинской области, в период до августа 2015 изготовила и подписала декларацию об объекте недвижимого имущества – гараже, в которую внесла заведомо недостоверные сведения о наличии на земельном участке несуществующего объекта недвижимого имущества – одноэтажного гаража общей площадью 14 кв.м., построенного в 2015 году и выполненного из «кирпича».

В последующем на основании договора-продажи выкупила вышеуказанный земельный участок по льготной цене и зарегистрировала право собственности на него.

При этом, приобретение женщиной арендуемого земельного участка в собственность возможно было только в порядке, установленном статьями 39.1 и 39.18 Земельного кодекса РФ, то есть на торгах по его рыночной стоимости.
В судебном заседании, жительница Челябинской области, ранее не судимая, свою вину признала, возместила ущерб в полном объеме. В настоящее время право собственности прекращено. Собственником данного земельного участка является администрация сельского поселения Сосновского муниципального района.
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