PAGE  
2

Приговором Советского районного суда г. Челябинска за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст. 159 УК РФ, осуждена ранее судимая       по ч.1 ст. 306 УК РФ 44-летняя жительница города Челябинска к условному наказанию в виде лишения свободы на срок 2 лет.

Так, в один из дней ноября 2018 года Б.Н.А. с целью хищения денежных средств обманным путем предложила потерпевшему за денежное вознаграждение в 26 000 рублей оказать содействие в получении водительского удостоверения.

Потерпевший, неосведомленный о преступных намерениях Б.Н.А., передал женщине ранее оговоренную сумму в 26 000 рублей.

Введя в заблуждение потерпевшего, не имея реальной возможности выполнить взятые на себя обязательства, Б.Н.А. указала, что имеет связи в Управлении ГИБДД по Челябинской области и желая придать своим преступным действиям правдоподобность, предложила потерпевшему проехать в Управление ГИБДД по Челябинской области, взяла у последнего документы и прошла в здание управления, вернувшись, передала бланки на получение водительского удостоверения, пояснив, что их нужно заполнить и в 15 часов 06.11.2018 обратиться в Управление ГИБДД для непосредственного получения водительского удостоверения.
Б.Н.А. завладев денежными средствами с места преступления скрылась, распорядившись ими по своему усмотрению, ущерб на момент рассмотрения уголовного дела Б.Н.А. не возместила. 
Приговор в законную силу не вступил.
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