
Прокуратурой района по заданию прокуратуры Челябинской области проведена проверка исполнения федерального законодательства религиозными организациями.
В ходе проверочных мероприятий 24.05.2021 установлен факт нарушения правил пожарной безопасности местной православной религиозной организацией Прихода храма в честь Святого Равноапостольного Великого князя Владимира г. Челябинска Челябинской епархии Русской Православной Церкви.
В связи с ненадлежащим исполнением должностных обязанностей сотрудниками местной православной религиозной организации Прихода храма в честь Святого Равноапостольного Великого князя Владимира 
г. Челябинска Челябинской епархии Русской Православной Церкви создается угроза безопасности жизни и здоровья граждан, нарушаются законные права и интересы неограниченного круга лиц.
По фактам выявленных нарушений, председателю приходского совета местной православной религиозной организации Прихода храма в честь Святого Равноапостольного Великого князя Владимира г. Челябинска Челябинской епархии Русской Православной Церкви внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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