Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов в части обеспечения беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями по зрению, в том числе детей, к информации о деятельности МАОУ «СОШ № 43» г. Челябинска
В ходе проверки установлено, что МАОУ «СОШ № 43» г. Челябинска, расположенным по адресу: г. Челябинск, ул. Короленко, 16, не в полном объеме выполняются требования закона. 
Согласно ст. 14 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов» государство гарантирует инвалиду право на получение необходимой информации.
В силу ст. 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов» органы местного самоуправления, организации независимо от их организационно-правовых форм обеспечивают инвалидам надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и к услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности; дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика.
В нарушение вышеуказанных требований закона около входа в здание организации отсутствует информационное табло (тактильная табличка) 
с наименованием учреждения, графиком работы и иной значимой информацией с плосковыпуклым шрифтом и текстом, с использованием шрифта Брайля.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеуказанными нарушениями закона, директору 
МАОУ «СОШ № 43» г. Челябинска внесено представление об устранении нарушений закона. Рассмотрение представления поставлено на контроль 
в прокуратуре района.
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