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Прокуратурой Советского района г. Челябинска в связи с рассмотрением обращения гражданина по вопросу самовольного размещения мусорных баков проведена проверка исполнения членами ТСЖ «Пушкинское» земельного законодательства. 
В ходе проведенной проверки установлено, что в период с 27.08.2021 по 21.10.2021 жителями указанного дома самовольно передвигались мусорные баки на контейнерную площадку, организованную МАУ «Горсад им. А.С. Пушкина» со стороны административного здания возле входа в горсад. Указанная контейнерная площадка не закреплена за многоквартирным домом № 64 по ул. Орджоникидзе, не входит в границы земельного участка, который принадлежит собственникам помещений в многоквартирном доме.

Данные мусорные баки размещены на контейнерной площадке, организованной МАУ «Горсад им. А.С. Пушкина», а также на земельном участке, границы которого не разграничены, правоустанавливающие документы на размещение мусорных баков в границах указанного участка не оформлены.

В соответствии со ст. 25, 26 Земельного кодекса Российской Федерации, права на земельные участки, предусмотренные главами III и IV настоящего Кодекса, возникают по основаниям, установленным гражданским законодательством, федеральными законами, и подлежат государственной регистрации в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости».

Права на земельные участки, предусмотренные главами III и IV настоящего Кодекса, удостоверяются документами в порядке, установленном Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости».

Таким образом, из положений вышеуказанных норм права следует, 
что лицо вправе пользоваться земельным участком только при наличии соответствующих прав на земельный участок.

В этой связи, прокуратурой района председателю ТСЖ «Пушкинское» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, по результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
15.12.2021
