Изменения в законодательстве РФ о долевом строительстве
В законодательство о долевом строительстве домов внесены изменения, в соответствии с которыми дольщики смогут взыскивать убытки с бенефициарных владельцев застройщика. 

Федеральным законом от 01.07.2018 N 175-ФЗ (вступил в силу 1 июля 2018 года, за исключением отдельных положений) внесены поправки в  Федеральный закон от 30.12.2004 N 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и           о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которыми введена солидарная ответственность застройщика и лиц, имеющих возможность определять его действия. 
Новые правила действуют с 1 июля, хотя документ опубликован 3 июля. Теперь гражданин-дольщик сможет предъявить требование о взыскании убытков одновременно к застройщику и лицу, которое может определять его действия, или к любому из них в отдельности. К лицам, которые могут определять действия застройщика, относятся те, кто может давать указания директору, управляющей компании, члену коллегиального органа управления застройщика. Например, это может быть бенефициарный владелец.
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