
Сотрудники полка дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по городу Челябинску с целью проверки документов остановили автомобиль, на прицепе которого находилась автомашина отечественного производства. Двое молодых людей, находившихся за управлением транспортных средств, не смогли предоставить каких-либо документов на транспортируемый буксиром автомобиль. Данные граждане были задержаны и доставлены в районный Отдел полиции для выяснения всех обстоятельств.
В ходе работы с задержанными, полицейскими установлено, что в вечернее время, находясь во дворе дома по улице Загородная, злоумышленники, 2000 года рождения, путем транспортировки, используя буксировочный трос, совершили хищение автомашины, принадлежащей местному жителю, 1993 года рождения. Сумма причиненного ущерба составила около 20 000 рублей. 
По данному факту в Отделе полиции «Советский» УМВД России по городу Челябинску возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража). Санкция данной части статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.
Похищенное транспортное средство возвращено владельцу.
В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. 
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