Меры поддержки обучающихся, являющимся членами семей граждан участвующих в специальной военной операции

Закон Челябинской области от 29.08.2013 № 515-ЗО «Об образовании в Челябинской области» предусматривает следующие виды меры поддержки обучающихся, являющимся членами семей участников специальной военной операции, не достигшим возраста 24 лет.
Обучающимся в организациях среднего профессионального образования предоставляется денежная компенсация расходов на оплату их обучения в размере, не превышающем 70050 рублей за учебный год.
Также, обучающиеся в государственных и муниципальных образовательных организациях обеспечиваются бесплатным двухразовым горячим питанием либо им предоставляется денежная компенсация расходов на оплату питания в размере 153,92 рубля в сутки.
Кроме того, обучающимся на бюджетной форме обучения в образовательных организациях среднего профессионального образования, предоставляется ежемесячная выплата в размере 18700 рублей.
Под участниками специальной военной операции понимаются:
- граждане, заключившие контракт с Министерством обороны Российской Федерации для прохождения военной службы; 
- мобилизованные военнослужащие;
- граждане, пребывающие в добровольческих формированиях;
- сотрудники органов МВД РФ; 
- военнослужащие, лица, проходящие службу в Росгвардии. 
Также указанные лица, погибшие (умершие) в результате участия в специальной военной операции либо умершие до истечения одного года вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими в результате участия в специальной военной операции.
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