          Приговором Советского районного суда г. Челябинска осужден житель д. Касарги Челябинской области 1998 года рождения по ч.2 ст.264.1 УК РФ- управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст.264.1УКРФ к 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством на срок 4 года.
          В судебном заседании установлено, что осужденный, ранее имеющий судимость за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ и лишенный права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством в состоянии опьянения сел за управление автомобилем, находящимся у него в пользовании, и начал движение по проезжей части г. Челябинска. 

         В этот же день был задержан инспектором ДПС ГИБДД УМВД России по г. Челябинску, которые обнаружили у него признаки опьянения и отстранили от управления транспортным средством. В помещении ГБУЗ «Челябинская областная клиническая наркологическая больница» осужденный отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
      С учетом того, что осужденный на путь исправления не встал, должных выводов для себя не сделал и вновь совершил аналогичное преступление, суд пришел к выводу о том, что его исправление возможно только в условиях изоляции от общества.
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