В ходе проверки, проведенной прокуратурой Советского района г. Челябинска в 2019  по обращению гражданина, установлено, что на территории Советского района г.Челябинска имеется проезжая часть по ул.Братской от ТК «Кольцо» до дома 2 «в» по ул. Рылеева,  с повреждениями дорожного полотна.

По информации Комитета по управлению имуществом и земельным отношениям г.Челябинска, дорога в реестре муниципальной собственности не значится и не обслуживается ни одной организацией.

Отсутствие зарегистрированного права собственности на объект улично – дорожной сети нарушает права и законные интересы и ставит под угрозу жизнь и здоровье неопределенного круга лиц, поскольку при отсутствии собственника не осуществляются полномочия органов местного самоуправления в сфере дорожной деятельности, что может привести к наступлению тяжких последствий в виде причинения вреда жизни и здоровью граждан, повреждению транспортных средств.

Частью 3 ст. 225 ГК РФ устанавливается порядок приобретения права собственности на бесхозяйные недвижимые вещи, в силу которого бесхозяйные недвижимые вещи принимаются на учет органом, осуществляющим государственную регистрацию права на недвижимое имущество, по заявлению органа местного самоуправления, на территории которого они находятся.

Таким образом, Администрация г.Челябинска является органом, обладающим правом подачи заявления о постановке на учет бесхозяйного имущества – проезжей части. 
С целью исключения и недопущения, нарушений требований действующего законодательства,  прокуратурой района предъявлено исковое заявление к Администрации г.Челябинска о признании проезжей части бесхозяйной недвижимой вещью и принятии ее на учет. Иск не рассмотрен.
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