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Неисполнение требований законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма

Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения организациями требований Федерального закона № 115-ФЗ от 07.08.2001 «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем и финансированию терроризма». 

Так, в соответствии с данным законом, организации, осуществляющие операции с денежными средствами или иным имуществом, должны принимать меры  направленные на противодействие легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма и финансированию распространения оружия массового уничтожения, предусмотренные указанным законом. К таким организациям относятся профессиональные участники рынка ценных бумаг, страховые организации, страховые брокеры и лизинговые компании, организации федеральной почтовой связи,  кредитные организации, ломбарды, организации, осуществляющие деятельность по купли-продажи драгоценных металлов и драгоценных камней, ювелирных изделий из них и лома таких изделий, организации, оказывающие посреднические услуги при осуществлении сделок купли-продажи недвижимого имущества.
Вместе с тем, по информации МТУ Росфинмониторинга по Уральскому федеральному округу ряд организаций и индивидуальных предпринимателей,  осуществляющих вышеуказанные виды деятельности на территории Советского района г. Челябинска требования федерального законодательства о принятии мер к противодействию легализации не исполняли, не проводили идентификации клиента, не проверяли факт наличия либо отсутствия в отношении клиента, сведений в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их участии в экстремистской деятельности.

По результатам проверок прокуратурой района в период с августа по сентябрь руководителям организаций, на которые законом возложены вышеуказанные обязанности, внесено 7 представлений, нарушения фактически устранены. Кроме того, руководителям объявлено 15 предостережений о недопустимости нарушения требований вышеуказанного законодательства.
Статьей 15.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за  неисполнение требований законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма. Санкции данной статьи предусматривают штрафные санкции от 10 000 до 50 000 рублей или дисквалификацию на срок от одного года до двух лет для должностных лиц. Для юридических лиц предусмотрены штрафы в размере от 50 000 тысяч до 1 миллиона рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

