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О предоставлении жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей
В 2018 году по удовлетворенным искам прокурора Советского района  
г. Челябинска к Администрации города Челябинска обеспечены жильем 7 граждан, в возрасте от 22 до 20 лет, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Жилые благоустроенные помещения площадью 33 кв.м. предоставлены молодым людям в Советском районе                       г. Челябинска.

Так, в соответствии с ч.1 ст.8 Федерального закона от 21.12.1996 N 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» лицам указанной категории, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

  Жилые помещения предоставляются лицам, указанным выше, по достижении ими возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия.

Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения требований законодательства в сфере защиты жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Так, в 2018 году судом Советского района г. Челябинска удовлетворено 13 исковых заявлений прокурора к администрации города Челябинска о предоставлении лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договору найма специализированного отдельного благоустроенного жилого помещения. На рассмотрении суда находятся еще 9 исковых заявлений.

