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Нарушения трудовых прав на предприятиях

[bookmark: _GoBack]	Прокуратура Советского района г. Челябинска разъясняет, что в случае нарушения Ваших трудовых прав на предприятиях, зарегистрированных на территории Советского района г. Челябинска: невыплата заработной платы, пособий, незаконное увольнение, вы вправе в соответствии со                                                ст. 136 Трудового кодекса РФ, обратиться в прокуратуру Советского района г. Челябинска за защитой своих прав.
	В 2020 году при содействии прокуратуры Советского района                                        г. Челябинска работникам возмещено более 3 млн. рублей просроченной задолженности по заработной плате.
	Обратиться в прокуратуру Советского района г. Челябинска Вы можете посредством направления заявления в письменной форме почтовой корреспонденцией по адресу: г. Челябинск, ул. Белостоцкого, д. 23, по номеру телефона 779-50-20 либо оставить обращение на сайте прокуратуры Челябинской области во вкладке «Интернет-приемная». 
К заявлению рекомендуется прикладывать документы, подтверждающие факт наличия трудовых отношений (приказ о приеме на работу, трудовой договор, копия трудовой книжки).
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