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Прокуратурой Советского района города Челябинска проведены надзорные мероприятия по вопросу исполнения требований законодательства об охране труда в ООО «У».
Согласно ст.  22 Трудового кодекса Российской Федерации   работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, локальные нормативные акты, условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров; обеспечивать безопасность и условия труда, соответствующие государственным нормативным требованиям охраны труда.
В силу ст. 214 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан обеспечить, в том числе обучение по охране труда, в том числе обучение безопасным методам и приемам выполнения работ, обучение по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, обучение по использованию (применению) средств индивидуальной защиты, инструктаж по охране труда, стажировку на рабочем месте (для определенных категорий работников) и проверку знания требований охраны труда.
В ходе надзорных мероприятий установлено, что гражданин «Л» осуществляет трудовую деятельность в ООО «У» на основании трудового договора от 25.04.2024 в должности водителя грузового автомобиля. 
Согласно протоколу заседания комиссии 
гражданин «Л» в мае 2024 года прошел проверку знания требований охраны труда работников по программе обучения использования (применения) средств индивидуальной защиты, по программе обучения безопасным методам и приемам выполнения работ при воздействии вредных и (или) опасных производственных факторов, источников опасности.
При этом, в соответствии со стажировочным листом «Л» назначено проведение стажировки с 25.04.2024, то есть до проведения обучения и проверки знания требований охраны труда, в нарушение требований п. 25 порядка обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 № 2464. 
Таким образом, ООО «У» не выполнены требования ст. 214 Трудового кодекса Российской Федерации.
	По данному факту прокуратурой в адрес общества внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Ход и результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района. 
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