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По иску прокурора с жителя г. Челябинска взыскан ущерб, причиненный незаконным получением пособия

Житель г. Челябинска, посредством сети «Интернет», используя сотовый телефон, через портал «Гос. Услуги» обратился в ОКУ Центр занятости населения города Челябинска с заявлением о постановке на учет в качестве безработного с выплатой пособия по безработице. При подаче заявления мужчина указал, что не относится к категориям граждан, которые не могут быть признаны безработными, в том числе, что он предупрежден о необходимости своевременного сообщения о трудоустройстве. 
На основании поданного заявления и в соответствии с Федеральным законом                    «О занятости населения в Российской Федерации» мужчина был зарегистрирован в качестве безработного. Вместе с тем, предоставленная им информация оказалась недостоверной, а размер незаконно полученного пособия по безработице составил 40 755, 25 рублей.  
По указанному факту было возбуждено уголовное дело о мошенничестве, которое постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Советского района                                 г. Челябинска от 12.10.2023 прекращено в связи с истечением сроков давности уголовного преследования. 
 В соответствии с пунктом 1 статьи 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
Учитывая, что причиненный ущерб добровольно возмещен не был, прокуратурой Советского района г. Челябинска предъявлено исковое заявление о взыскании незаконно полученных денежных средств.
Судом исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда вступило в законную силу, исполнение находится на контроле прокуратуры. 


