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Прокуратура Советского района г. Челябинска защищает права детей сирот на получение жилья.

   Прокуратурой района на основании поступивших обращений проводятся проверки соблюдения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Так, в 2023 году были выявлены нарушения жилищных прав 17 лиц указанной категории. При этом все лица находились в трудной жизненной ситуации, связанной с отсутствием постоянной регистрации, наличием серьезных заболеваний, невозможности проживания по месту регистрации. 
В связи с выявленными нарушениями Федерального закона от 21.12.1996 N 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», Закона Челябинской области от 22 декабря 2005 г. N 442-30 "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» прокурором района предъявлено 17 исковых заявлений в Советский районный суд г. Челябинска в интересах детей-сирот к администрации г. Челябинска с требованием предоставить по договору найма специализированного помещения отдельное благоустроенное применительно к условиям города Челябинска жилое помещение общей площадью не менее 18 кв. м., находящееся в границах г. Челябинска за счет средств  бюджета Челябинской области. 
Решениями суда все иски удовлетворены в полном объеме.
Исполнение решений судов находится на контроле прокуратуры.
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