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Прокуратурой района проведена проверка по обращению гр. «Б» по вопросу обеспечения беспрепятственного доступа к жилому помещению, в ходе которой выявлены нарушения требований федерального законодательства. 
В соответствии с положениями ч. 1, 1.1 ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме. 
Согласно п. 1 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 (далее – Правила) и в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации организация, управляющая многоквартирным домом, должна оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию общего имущества в доме.
Выполнение работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме возложено на ООО «М». 
Проведённой проверкой установлено, что в жилом доме пандус не соответствует требованиям федерального законодательства, а также требованиям технических регламентов. 
	По данному факту прокуратурой в адрес общества внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Ход и результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района. 
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