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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена проверка исполнения требований законодательства о промышленной безопасности при эксплуатации ООО «Газ-Инвест» автогазозаправочных станций «Экотоп» на территории района
[bookmark: _Hlk193272022]Прокуратурой района по поручению прокуратуры Челябинской области проведена проверка исполнения требований законодательства о промышленной безопасности при эксплуатации ООО «Газ-Инвест» автогазозаправочных станций (далее – АГЗС) «Экотоп», расположенных на территории района, совместно со специалистом Уральского Управления Ростехнадзора проведен осмотр оборудования, работающего под избыточным давлением на АГЗС установлены сосуды, работающие под давлением. 
В ходе проверки выявлены нарушения требований Федерального закона от 21.07.97 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», в связи с чем директору ООО «Газ-Инвест» 10.03.2025 внесено представление об устранении нарушений законодательства о промышленной безопасности, которое находится на рассмотрении. 
Кроме того, в отношении должностного лица – директора ООО «Газ-Инвест» 14.03.2025 прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которое находится на рассмотрении. 
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