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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена проверка соблюдения требований законодательства о социальной защите инвалидов 
в части отсутствия доступа маломобильных групп населения к объектам транспортной, социальной инфраструктуры.
В ходе проверки доступности подземных переходов в г. Челябинске для маломобильных групп населения, установлено, что подземный переход 
несоответствует принципам СП 59.13330.2020, а именно полное и эффективное вовлечение инвалидов в общество, равенство возможностей и доступность. 
При приближении к подземным переходам отсутствовали необходимые информационные таблички, поверхность пандусов не соответствовала требованиям, в нарушение на ступенях отсутствовали противоскользящие полосы, ступени и пандусы для детских колясок не имели шероховатой поверхности, отсутствовали тактильные наклейки на поручнях и тактильные полосы окончания перил. Ну и самое необходимое для граждан с поражением опорно-двигательного аппарата подъемная платформа работала с перебоями.
В ходе проверки установлено, что на основании приказа Комитета 
по управлению имуществом и земельным отношениям города Челябинска
за муниципальным бюджетным учреждением закреплены вышеуказанные объекты.
Курчатовским районным судом г. Челябинска доводы прокуратуры признаны обоснованными, удовлетворены в полном объеме, вынесено решение в интересах неопределенного круга лиц об обязании муниципального бюджетного учреждения обеспечить для маломобильных групп населения бесперебойную работу транспортной социальной инфраструктуры. 
Решение вступило в законную силу.
Прокуратура района контролирует исполнение решения Курчатовского районного суда г. Челябинска  об обеспечении бесперебойной работы платформы подземной с наклонным перемещением по сложной траектории движения, приведении поверхности пандусов в соответствие с требованиями законодательства, путем установления шероховатой поверхности на пандусах в подземном переходе, установки тактильных наклеек на поручни, тактильных полос окончания перил, тактильных табличек со значимой информацией с плосковыпуклым шрифтом и текстом.
С привлечением представителей ОНФ «Народный фронт» и специалиста Гостехнадзора Челябинской области произведен выездной осмотр в подземном переходе на предмет исполнения решения суда. Проведен осмотр подъемной платформы для инвалидов на предмет работы технического устройства и соответствия ТР ТС№ 010/2011, также произведен пробный пуск.
Исполнения решения суда остается на контроле в прокуратуре Советского района г. Челябинска.
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