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Советским районным судом г. Челябинска рассмотрено гражданское дело о взыскании компенсации морального вреда.
Истица К обратилась к Публичному акционерному обществу «Ростелеком» (ПАО «Ростелеком») о взыскании компенсации морального вреда, судебных расходов, в обоснование указав, что 14.11.2022 возле дома № 90 «а» по ул. Елькина в г. Челябинске, в результате падения в колодец с незакрепленной крышкой, принадлежащего ответчику, она получила травму левой ноги (колена и нижней трети бедра),  испытала физическую боль и испуг, причинение повреждений левой ноги повлекло за собой лечение, связанные с лечением, физические и нравственные страдания. 
Истица просила взыскать с ответчика в свою пользу в счет возмещения  компенсации морального вреда 100 000 рублей.
	Представитель по доверенности ответчика Ч возражал против удовлетворения иска, поскольку полагал, что истицей не доказан факт причинения вреда здоровью по обстоятельствам падения в колодец, принадлежащий ответчику.
	В ходе рассмотрения дела ответчик признал, что указанный истицей колодец кабельной канализации принадлежит ответчику на праве собственности.
Факт падения истицы в колодец в судебном заседании подтвердила допрошенная в качестве свидетеля Л, которая в момент падения истицы двигалась по дороге на автомобиле, поскольку ехала к школе, недалеко от которой расположен колодец.
	Исковые требования истицы К судом удовлетворены частично, с ПАО «Ростелеком» в пользу К взыскано 40 000 рублей компенсации морального вреда.
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