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[bookmark: _Hlk177031927] «Запрет продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним».
  В соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2024 года № 304-ФЗ для предотвращения воздействия безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) на здоровье несовершеннолетних организациям, индивидуальным предпринимателям, крестьянским (фермерским) хозяйствам без образования юридического лица, гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства запрещена продажа несовершеннолетним безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических).
К тонизирующим напиткам, согласно Техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции», относятся  безалкогольные и слабоалкогольные напитки, содержащие тонизирующие вещества (компоненты), в том числе растительного происхождения, в количестве, достаточном для обеспечения тонизирующего эффекта на организм человека, за исключением чая, кофе и напитков на их основе.
Продавец безалкогольных тонизирующих напитков сможет потребовать от покупателя предъявить любой документ из специального перечня Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, среди которых водительские права, внутренний и заграничный паспорта гражданина РФ, его временное удостоверение личности и военный билет, паспорт иностранца и т.д.
Изменения вступили в силу с 1 марта 2025 года.
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