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Установлено, что гражданин К относится к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Кроме того, гражданин К включен в список лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в обеспечении жилым помещением по Челябинскому городскому округу.
В соответствии с пунктом «ж» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации социальная защита, включая социальное обеспечение, находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
По смыслу ч. 1 статьи 109.1 Жилищного кодекса Российской Федерации,    ст. 8 Федерального закона, жилые помещения специализированного жилищного фонда для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляются по общему правилу немедленно по достижении ими 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия.
Гражданин К., как не имеющий юридического образования и средств, чтобы оплатить юридические услуги, обратился с заявлением в органы прокуратуры с целью защиты своих жилищных прав путем предъявления иска о предоставлении жилья.
Советским районным судом г. Челябинска исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме.
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