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Прокуратурой района проведена проверка исполнения образовательным учреждением дошкольного образования территории Советского района 
г. Челябинска требований законодательства о противодействии коррупции.
В нарушение норм Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Указа Президента РФ от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции», Приказа Минтруда России от 07.10.2013 № 530н утвердившего Требования к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, официальный сайт образовательного учреждения среднего образования содержал раздел, посвященный противодействию коррупции, который не соответствовал вышеуказанным нормативно-правовым актом.
[bookmark: _GoBack]По выявленным нарушениям прокуратурой района в образовательное учреждение дошкольного образования внесено представление об устранении указанных нарушений.
По результатам рассмотрения представления прокуратуры Советского района г. Челябинска указанные нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо учреждения.
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