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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Советского района г. Челябинска выявлено наличие рекламы «нарко-шопов» на фасаде многократного дома.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения федерального законодательства по содержанию общедомового имущества многоквартирного дома № 36 по ул. Омская на территории Советского района г. Челябинска.
В результате бездействия сотрудников управляющей компании многоквартирного дома, на фасадах дома находились надписи, содержащие наименования сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», где можно приобрести наркотические средства.
Непринятие управляющей организацией мер по ликвидации надписей, носящих характер пропаганды антиобщественного поведения, влечет несоблюдение основных принципов борьбы с факторами, негативно влияющих на физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие детей. 
Прокуратурой района в адрес директора управляющей организации внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства в жилищно-коммунальной сфере, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо управляющей организации. 
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