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Советским районным судом г. Челябинска рассмотрено исковое заявление прокуратуры Советского района г. Челябинска о признании информации, распространяемой посредством сети «Интернет», запрещенной.
	В ходе мониторинга информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» прокуратурой района на общедоступном портале «Youtube» выявлен деструктивный контент в жанре онлайн трансляций, в которых любой пользователь в обмен на финансовые подарки, пожертвования может наблюдать, как ведущий-стример в прямом эфире употребляет алкогольные напитки, выражается нецензурной бранью, демонстрирует насилие и неуважительное отношение к родителям, сцены аморального характера. 
Просмотр несовершеннолетними указанных материалов, содержащих деструктивный характер, может причинять вред психическому и нравственному здоровью несовершеннолетних. 
Помимо прочего, указанный контент побуждает несовершеннолетних к употреблению алкогольной продукции, использованию нецензурной брани.
[bookmark: _GoBack]В результате вмешательства прокуратуры района, заявленные требования исполнены в полном объеме. Часть видео-материалов удалены, доступ к другим видео-ресурсам, содержащим сцены распития алкогольной продукции и нецензурную брань, ограничен от просмотра несовершеннолетними пользователями «Youtube», «Телеграмм», «Вконтакте».
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