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 «Осужден за предоставление паспорта»
Приговором Советского района г. Челябинска гражданин РФ признан виновным за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 173.2 УК РФ и ч. 1 ст. 187 УК РФ, – ему окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 1 месяц с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
В суде установлено что, 29-летний житель Челябинска в январе 2022 года предоставил третьему лицу паспорт гражданина РФ на свое имя для внесения сведений о себе в Единый государственный реестр юридических лиц в качестве подставного лица, как об учредителе и директоре юридического лица без намерения фактически им являться и исполнять возложенные в связи с этим обязанности, за что получил денежное вознаграждение в размере не менее 14 500 рублей.
После чего, приобрел и сбыл электронный носитель информации в виде сведений, подключенных к системе Дистанционного банковского обслуживания, предоставляющих доступ к управлению расчетным счетом юридического лица, перевода денежных средств, за что получил денежное вознаграждение в размере не менее 1 500 рублей.
В ходе судебного заседания мужчина, ранее судимый, свою вину признал в полном объеме. 
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя по квалификации и виду наказания, вынес обвинительный приговор, который в настоящее время вступил в законную силу.
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