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«Бьет повторно – осужден»
[bookmark: _GoBack]Приговором Советского района г. Челябинска гражданин РФ признан виновным за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116.1 УК РФ, – нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.
В суде установлено что, 43-летний житель Челябинска в июле 2022 года в ходе конфликта с женой нанес последней телесные повреждения по голове, руке, ноге, отчего она испытала сильную физическую боль.
Только в ходе судебного заседания мужчина, ранее судимый, свою вину признал в полном объеме. На сегодняшний день состоялся бракоразводный процесс.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя по квалификации, вынес обвинительный приговор, который в настоящее время не вступил в законную силу.
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