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«Изменения в Закон РФ «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»

С 01.09.2026 вступает в силу Федеральный закон от 30.11.2024 № 434-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации».
Изменениями исключены положения, регламентирующие частную охранную деятельность, в связи с тем, что нормативное правовое регулирование указанных вопросов будет осуществляться новым Федеральным законом "О частной охранной деятельности".
Также, в числе прочего, устанавливается порядок медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к осуществлению частной детективной деятельности, уточняется порядок предоставления частным детективам лицензий на осуществление частной детективной деятельности, приостановления их действия и аннулирования, совершенствуется порядок организации и осуществления федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства РФ в области частной детективной деятельности и уточняются основания проведения плановой и внеплановой проверок. 
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