Прокуратура Советского района г. Челябинска разъясняет, что в соответствии с нормами трудового законодательства вступать в трудовые отношения в качестве работников имеют право лица, достигшие возраста шестнадцати лет. 

Не запрещено заключать трудовой договор:

· с лицами, достигшие возраста пятнадцати лет для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда их здоровью, в случае  получения общего образования, либо продолжения освоения основной общеобразовательной программы общего образования по иной, чем очная, форме обучения; 
· с лицами, достигшим возраста четырнадцати лет,  для выполнения в свободное от учебы время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью и не нарушающего процесса обучения,  с согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства;
· с лицами, не достигшими возраста четырнадцати лет, для участия в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений без ущерба здоровью и нравственному развитию в  организациях кинематографии, театрах, театральных и концертных организациях, цирках с согласия одного из родителей (опекуна) и разрешения органа опеки и попечительства. При этом, трудовой договор от имени работника в этом случае подписывается его родителем (опекуном). В разрешении органа опеки и попечительства указываются максимально допустимая продолжительность ежедневной работы и другие условия, в которых может выполняться работа.

Если договор заключается впервые, то работодатель обязан оформить трудовую книжку и свидетельство государственного пенсионного страхования (ст. 65 ТК РФ).
Согласно ст. 70 ТК РФ для работников, не достигших возраста 18 лет, не устанавливается испытательный срок при приеме на работу. 

Для лиц в возрасте до восемнадцати лет, при приеме на работу обязательно прохождение медицинского осмотра (обследования), до достижения работником возраста восемнадцати лет медицинский осмотр (обследование) проводится ежегодно. 

Продолжительность рабочего времени:

для работников в возрасте до шестнадцати лет - не более 24 часов в неделю;

для работников в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет - не более 35 часов в неделю;

Продолжительность ежедневной работы (смены) не может превышать:

для работников в возрасте от пятнадцати до шестнадцати лет - 5 часов, в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет - 7 часов;

для учащихся общеобразовательных учреждений, образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, совмещающих в течение учебного года учебу с работой, в возрасте от четырнадцати до шестнадцати лет - 2,5 часа, в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет - 4 часов;

Согласно ст. 265 ТК РФ запрещается применение труда лиц в возрасте до восемнадцати лет:

· на работах с вредными и (или) опасными условиями труда;

· на подземных работах;

· на работах, выполнение которых может причинить вред их здоровью и нравственному развитию (игорный бизнес, работа в ночных кабаре и клубах, производство, перевозка и торговля спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и иными токсическими препаратами). 

Кроме того, ст. 268 ТК РФ запрещает направлять работников, не достигших возраста 18 лет,  в служебные командировки, привлекать к сверхурочной работе, работе в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни  (за исключением творческих работников средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений).

Отпуска работников, не достигших возраста 18 лет

Ежегодный основной оплачиваемый отпуск работникам в возрасте до восемнадцати лет предоставляется продолжительностью 31 календарный день в удобное для них время. (ст. 267 ТК РФ). При этом, запрещено непредоставление ежегодного оплачиваемого отпуска работникам в возрасте до восемнадцати лет, а также отзыв из отпуска. 

Оплата труда работников, не достигших возраста 18 лет

Согласно ст. 271 ТК РФ при повременной оплате труда заработная плата работникам в возрасте до восемнадцати лет выплачивается с учетом сокращенной продолжительности работы. Труд работников в возрасте до восемнадцати лет, допущенных к сдельным работам, оплачивается по установленным сдельным расценкам. Оплата труда работников в возрасте до восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования и работающих в свободное от учебы время, производится пропорционально отработанному времени или в зависимости от выработки. 

Материальная ответственность несовершеннолетнего работника

Согласно ч. 3 ст. 242 ТК РФ работники в возрасте до восемнадцати лет несут полную материальную ответственность 

1) за умышленное причинение ущерба;

2)  за ущерб, причиненный в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения; 

3) за ущерб, причиненный в результате совершения преступления или административного проступка.

Особенности расторжения трудового договора с работником, не достигшим возраста 18 лет

Расторжение трудового договора с работниками в возрасте до восемнадцати лет по инициативе работодателя (за исключением случая ликвидации организации или прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем) помимо соблюдения общего порядка допускается только с согласия соответствующей государственной инспекции труда и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (ст. 269 ТК РФ) 
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