
Ответственность за разведение костров в лесах

Ежегодно на территориях субъектов Российской Федерации устанавливается пожароопасный период в связи с лесными пожарами. Необходимо помнить, что за нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрена административная ответственность по ст. 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в виде штрафа до 1 миллиона рублей. 
Так, независимо от наличия особого противопожарного режима разведение костра в лесу после схода снежного покрова образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ. 
 Если нарушение правил пожарной безопасности в лесах, расположенных вне лесопарковых зеленых поясов, не повлекло возникновения лесного пожара, уничтожения или повреждения лесных и иных насаждений, а также не было совершено в условиях особого противопожарного режима, такое действие (бездействие) образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ.
Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на расположенных вне лесопарковых зеленых поясов земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, не повлекшее уничтожение или повреждение лесных насаждений, подлежит квалификации по ч. 2 ст. 8.32 КоАП РФ.
 Если нарушение правил пожарной безопасности в лесах повлекло возникновение лесного пожара, повлекшего тяжкие последствия, содеянное образует состав преступления, предусмотренного ст. 261 Уголовного кодекса РФ и влечет ответственность вплоть до лишения свободы на срок до 10 лет.  
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