Информация о рассмотрении обращений граждан в администрации Советского района города Челябинска в  I квартале 2020 года.
В администрацию Советского района за отчетный период поступило 410 письменных и устных обращений, в которых было поставлено 425 вопросов,  177 обращений поступило в форме электронного документа. На контроль поставлено 310 обращений, что составило 75,6 % от общего количества обращений.   Наибольшее количество вопросов в обращениях граждан задано по вопросам комплексного благоустройства, борьбы с антисанитарией,  уборки мусора, благоустройства и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров и другие:

  1) Экономика (промышленность, строительство, архитектура и градостроительство, транспорт, сельское хозяйство) – 279 вопросов (65,6 %).

В I квартале 2020 года практически не изменилось  количество вопросов по теме «Комплексное благоустройство», однако наблюдается значительное уменьшение количества вопросов по теме «Борьба с антисанитарией. Уборка мусора и снега»  в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, что составило 160 обращений соответственно. Данный факт объясняется тем, что на 2020 год администрацией района запланировано увеличение количества бюджетных средств, реализуемых на санитарное обслуживание территорий, не относящихся к компетенции управляющих компаний, предприятий и организаций. Заключены муниципальные контракты и проводятся работы по санитарной уборке таких территорий в дополнение к традиционно обслуживаемым. 
За счет благоустроенных в 2019 году общественных пространств  (выполнено благоустройство 17 общественных пространств и 24 дворовых территорий) в рамках запланированных мероприятий к саммитам ШОС и БРИКС, а также реализации программы  «Формирование современной городской среды в городе Челябинске» соответственно на территории района  уменьшилось количество неблагоустроенных территорий, что имеет положительный отклик со стороны жителей района и не дает подъем обращений по вопросам «Комплексное благоустройство».
Зафиксировано незначительное увеличение количества обращений, связанных с размещением информационных конструкций (вывески магазинов и организаций), не соответствующих дизайн-коду, расположенных на территории района.  Данный факт свидетельствует о неравнодушном отношении жителей  к  внешнему облику района.    
           2) Жилищно-коммунальная сфера (коммунальное хозяйство, содержание и ремонт жилья, пользование жилищным фондом, несанкционированные свалки мусора, обращение с твердыми бытовыми отходами) – 76 вопросов (17,8 %). В обращениях данной сферы не зафиксированы значительные изменения. 
  3) Социальная сфера (семья, социальное обеспечение, труд и занятость населения, здравоохранение, образование, физическая культура и спорт) - 32 вопроса (7,5% от общего количества). Большинство обращений по вопросам социальной сферы составляют вопросы социального обеспечения, материальная помощь многодетным, пенсионерам и малообеспеченным слоям населения. 
   В 1 квартале количество обращений, исполненных в сокращенные сроки (менее 30 дней) с момента регистрации составило 85,5 %.
   По результатам анализа ежеквартальной информации о результатах рассмотрения обращений, поступивших в адрес Губернатора и Правительства Челябинской области, фактов нарушения действующего законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан: превышение сроков рассмотрения, не соблюдения запрета о преследовании гражданина в связи с его обращением и другие в администрации района не зафиксировано.

   По итогам работы с обращениями граждан за отчетный период преобладают вопросы:    0003.0009.0097.0699,  0003.0009.0097.0694, 0003.0009.0097.0689.
В администрации района продолжает применяться система учета и контроля обращений граждан в электронном виде.  Ведется работа в ЕАИС «Обращения граждан» Правительства, органов исполнительной власти и местного самоуправления в рамках формирования трехуровневой системы взаимодействия между Администрацией Президента Российской Федерации, Правительством Челябинской области и муниципальными образованиями.

