	


О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОЧНОГО НАБЛЮДЕНИЯ
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СУТОЧНОГО ФОНДА ВРЕМЕНИ НАСЕЛЕНИЕМ
	ЦЕЛЬ

Получение официальной статистической информации, характеризующей образ жизни населения, его участие в трудовом процессе, использование образовательного и культурного потенциала, степень занятости домашним трудом, воспитанием и развитием детей, проведение досуга и другие виды затрат времени.
ОБОСНОВАНИЕ

Выборочное наблюдение использования суточного фонда времени  населением проводится во исполнение Постановления Правительства РФ от 27 ноября 2010 года № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демогра-фическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения». 

Гарантируется полная конфиденциальность данных и защита предоставленной информации

Результаты наблюдения будут использоваться только в агрегированном виде в целом по Российской Федерации и по субъектам  Российской Федерации для разработки государственных социальных  программ, направленных на улучшение качества жизни граждан России.


	980 домохозяйств подлежат наблюдению На территории Челябинской области

Домохозяйства отобраны централизованно по методу случайной выборки. В наблюдение попали домашние хозяйства, проживающие в городах: Аша, Верхний Уфалей, Еманжелинск, Златоуст, Карталы, Касли, Копейск, Коркино, Куса, Кыштым, Магнитогорск, Миасс, Озерск, Пласт, Сатка, Сим, Снежинск,  Трехгорный, Троицк, Чебаркуль, Челябинск; поселках городского типа: Вишневогорск (Каслинский муниципальный район),  Локомотивный, Межозерный (Верхнеуральский муниципальный район), Первомайский (Коркинский муниципальный район), Сулея (Саткинский муниципальный район); в селах: Боровое (Брединский муниципальный район), Кизильское (Кизильский  муниципальный район), Кузнецкое  (Аргаяшский муниципальный район), Кунашак (Кунашакский  муниципальный район), Миасское (Красноармейский муниципальный район), Новобурановка (Агаповский муниципальный район); в поселках: Арчаглы-Аят (Варненский муниципальный район), Бекташ (Еткульский муниципальный район), Вязовая (Усть-Катавский городской округ), Метлино (Озерский городской округ), Нагайбакский (Нагайбакский муниципальный район), Нижний Атлян (Миасский городской округ), Осиповка (Троицкий муниципальный район), Солнечный (Сосновский муниципальный район), Спасский (Верхнеуральский муниципальный район), Увельский (Увельский муниципальный район); и в деревне Боровое (Чебаркульский муниципальный район). 
наблюдение будет осуществляться обученными интервьюерами путем обхода жилых помещений, попавших в выборку, с 29 августа  по 25  сентября 2019 года

Сбор данных наблюдения будет осуществляться посредством сочетания двух методов:

  - опрос  и фиксирование ответов респондентов по программам Вопросников наблюдения интервьюерами; 

  - саморегистрация респондентами информации о затратах времени на занятия различными видами деятельности в Дневниках использования времени.
Опрашиваться будут все члены домохозяйства в возрасте 10 лет и

старше (сбор сведений о детях и подростках до 15 лет производится со слов одного из родителей или опекуна). Ответы принимаются со слов респондентов без предъявления каких-либо документов, подтверждающих правильность ответов.  
Уточнить информацию оБ ИНТЕРВЬЮЕРЕ можно по 
по телефонам ЧелябинскстатА (351) 265-56-40, 265-64-68
Интервьюер при себе будет иметь специальное удостоверение и до-

кумент, удостоверяющий личность.


