Бланк листка нетрудоспособности является документом строгой отчетности и подлежит особым условиям учета и хранения. Бланки в медицинских организациях должны храниться в специальных помещениях, сейфах или в специально изготовленных шкафах, обитых оцинкованным железом, с надежными внутренними или навесными замками.
Тем не менее, отмечаются случаи, когда бланки листков нетрудоспособности были похищены из медицинской организации либо утеряны медицинскими работниками.
В целях предотвращения незаконных выплат пособий по временной нетрудоспособности, связанных с хищением и утерей бланков листков нетрудоспособности, Фонд социального страхования Российской Федерации (далее – ФСС РФ) доводит до сведения страхователей информацию о таких бланках за период с 01.07.2011 по 30.06.2018 (см. http://фсс.рф/ru/fund/activity/31406/92551/index.shtml).
ФСС РФ указывает, что бланки, номера которых указаны на сайте, не подлежат принятию от работников (сотрудников организации) и оплате. В случае выявления подобных случаев рекомендовано обращаться в региональные отделения ФСС РФ по месту регистрации в качестве страхователя.
ФСС РФ рекомендует работодателям обращать внимание на листки нетрудоспособности, предъявляемые работниками, при возникновении сомнений в подлинности представленного к оплате листка нетрудоспособности обращаться в территориальные органы ФСС РФ по месту регистрации в качестве страхователя.


