Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 41 летнего жителя города Еманжелинска.
         Предварительным расследованием, в форме дознания, установлено, что он достаточно изобличается в том, что он  02.06.2019 года, находясь в своей квартире по ул. Российской в Советском районе г. Челябинска, со своего  сотового телефона позвонил в службу экстренного вызова «112», сообщив заведомо ложные сведения, что он собирается взорвать жилой дом, в котором он сейчас проживает. 
          В результате действий обвиняемого была дезорганизована деятельность органов власти и правопорядка, силы и средства которых были направлены а проверку ложного сообщения о готовящемся взрыве.
          Таким образом, обвиняемый совершил преступление, предусмотренное ст. 207 УК РФ - заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений.
           Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет
        Прокуратурой района, собранные по уголовному делу доказательства признаны  достаточными для направления дела в суд. 
        29.11.2019 по делу утвержден обвинительный акт, после чего уголовное дело направлено в суд Советского района г. Челябинска для рассмотрения по существу.           
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