              Прокуратура Советского района г. Челябинска разъясняет:
                  Обращение прокурора в суд за защитой трудовых прав         
          В прокуратуру района поступает большое количество обращений граждан о нарушении работодателями трудового законодательства, большая часть таких обращений связана с невыплатой заработной платы.
         Согласно положениям ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан, в том числе, соблюдать трудовое законодательство, выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные в соответствии с настоящим Кодексом, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами;
        В соответствии со ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований. Заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. 
         Вместе с тем, прокурор не ограничен в предъявлении исковых заявлений (в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов РФ, муниципальных образований), основанием для которых, в том числе являются законные интересы граждан в сфере трудовых (служебных) отношений и иных, непосредственно связанных с ними, отношений (например, иски о выплате заработной платы, выдаче трудовой книжки).
         Таким образом, каждый гражданин в случае нарушения его трудовых  прав вправе обратиться в прокуратуру с заявлением о предъявлении иска в суд в его интересах.
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