Статьей 77 Трудового кодекса РФ предусмотрены несколько оснований прекращения трудового договора.

 Расторжение трудового договора по соглашению сторон  (статья 78 настоящего Кодекса),  истечение срока трудового договора (статья 79 настоящего Кодекса), за исключением случаев, когда трудовые отношения фактически продолжаются и ни одна из сторон не потребовала их прекращения,  расторжение трудового договора по инициативе работника (статья 80 настоящего Кодекса) и другие основания.
 Наиболее распространенным основанием прекращения трудовых отношений, является увольнение работника по собственному желанию, то есть по инициативе самого работника. 

Статьей 80 ТК РФ установлено, что работник имеет право расторгнуть трудовой договор, предупредив об этом работодателя в письменной форме не позднее чем за две недели, если иной срок не установлен настоящим Кодексом или иным федеральным законом. Течение указанного срока начинается на следующий день после получения работодателем заявления работника об увольнении.
По соглашению между работником и работодателем трудовой договор может быть расторгнут и до истечения срока предупреждения об увольнении.
В судебной практике, довольно часто встречаются случаи, когда работник после прекращения трудовых  отношений  по собственному желанию, обращается в суд, оспаривая законность увольнения, при этом основной довод сводится к отсутствию волеизъявления на увольнение работника и написания им заявления под давлением.

Пунктом 22 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 17.03.2004 N 2 "О применении судами Российской Федерации Трудового кодекса Российской Федерации", закреплено, что  при рассмотрении споров о расторжении по инициативе работника трудового договора, заключенного на неопределенный срок, а также срочного трудового договора (пункт 3 части первой статьи 77, статья 80 ТК РФ) судам необходимо иметь в виду следующее:

а) расторжение трудового договора по инициативе работника допустимо в случае, когда подача заявления об увольнении являлась добровольным его волеизъявлением. Если истец утверждает, что работодатель вынудил его подать заявление об увольнении по собственному желанию, то это обстоятельство подлежит проверке и обязанность доказать его возлагается на работника.

При рассмотрении споров о незаконности увольнения по ст. 80 ТК РФ, в суде, зачастую работники – истцы по искам, не могут привести доказательства, свидетельствующие о вынужденном характере написания заявления об увольнении по собственному желанию. Так заявления написаны работниками собственноручно и подписаны, указана дата составления заявления, а также в иных случая  дата, с которой сотрудник сам изъявляет желание прекратить действие трудового договора  и работодателем она согласована и другие обстоятельства свидетельствующие о изъявлении воли на увольнение.  

Вместе с тем, увольнение на основания ст. 80 ТК РФ может быть признано судом незаконным, в случае, когда отсутствует заявление работника на увольнение по собственному желанию, либо заявление не подписано работником, а также когда, работодатель, прекратил трудовые отношения до истечения двухнедельного срока предупреждения об увольнении, либо до даты согласованной на увольнение между работником и работодателем, также судом  могут быть установлены иные основания, свидетельствующие о незаконности увольнения.

При этом, обращаясь за защитой нарушенных прав в суд, законодатель в соответствии со ст. 56 Гражданского процессуального кодекса РФ, закрепил, что каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.

В данном рассматриваемом случае, обязанность доказать незаконность увольнения работника по собственному желанию (ст. 80 ТК РФ),  в силу п. 22 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 17.03.2004 N 2 "О применении судами Российской Федерации Трудового кодекса Российской Федерации" возложена прежде всего на самого работника.

Таким образом, принимая решение  уволиться по собственному желанию, работник должен понимать, что увольнение по этому основанию не является его обязанностью, а правом, которым можно воспользоваться при наличии желания и оформить заявление об увольнении  в соответствии с требованиями ст. 80 ТК РФ.

В случае нарушения принадлежащих прав работнику, он может обратиться за их защитой в судебном порядке, установленном ст.ст. 391,392 ТК РФ.
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