PAGE  
2

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства по обращению жителей дома № 43                                  по ул. Плеханова в Советском районе г. Челябинска.
Установлено, что ООО «Агрофирма Ариант» осуществляет деятельность                     в нежилом помещении по вышеуказанному адресу.

В границах указанного нежилого помещения со стороны дворового фасада дома на земельном участке и фасаде дома ООО «Агрофирма Ариант» установлено оборудование, состоящее из внешних блоков кондиционера (сплит-системы), трубопроводов, соединяющих внешние и внутренние блоки кондиционера, металлической конструкции, на которую установлены внешние блоки кондиционера. 

При этом, в нарушение требований положений жилищного законодательства решение общего собрания собственников вышеуказанного многоквартирного жилого дома о пользовании общим имуществом (земельным участком, а также фасадом дома) не принималось.
Таким образом, действиями ООО «Агрофирма Ариант» нарушены законные права и интересы собственников многоквартирного жилого дома № 43                           по ул. Плеханова в Советском районе г. Челябинска.
В связи с выявленными нарушениями генеральному директору ООО «Агрофирма Ариант» 27.01.2021 внесено представление об устранении нарушений законодательства.
02.02.2021
