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Житель Красноярского края осужден за мошенничество в особо крупном размере
Во второй половине января текущего года Советским районным судом г. Челябинска провозглашен приговор в отношении 49-летнего жителя Красноярского края, в соответствии с которым последний признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
В суде установлено, что осужденный, располагая сведениями о том, что на лицевом счету, открытом в АО «Альфа-банк» на имя потерпевшего, другого жителя Красноярского края, находятся денежные средства в сумме не менее 6 000 000 рублей, использовал паспорт гражданина РФ на имя потерпевшего, в который вклеена фотография осужденного.
Находясь 18.06.2019 в вечернее время в Челябинске, виновный, используя вышеуказанный паспорт, обратился в два различных отделения банка АО «Альфа-банка», где сотрудники банка, принимая его за потерпевшего, выдали ему денежные средства в сумме по 499 000 рублей со счета, открытого на имя последнего. 19.06.2019 виновный, находясь на территории г. Екатеринбурга, аналогичным образом снял 5 раз в разных отделениях банка денежные средства в сумме 2 495 000 рублей. А уже вечером 19.06.2019, находясь на территории Советского района г. Челябинска, аналогичным способом снял еще 499 000 рублей. При последующей попытке снять денежные средства, его действия были обнаружены сотрудником банка. Таким образом, виновный похитил путем обмана денежные средства в сумме 3 992 000 рублей.

Обвинительный приговор в законную силу в настоящее время не вступил.
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