ПРИЛОЖЕНИЕ 1
к решению Совета депутатов

Советского района
ПРОЕКТ


СОВЕТ депутатов советского района
первого созыва
	


454091, г. Челябинск, ул. Орджоникидзе 27А. (351) 237-98-82. E-mail: sovsovet@mail.ru
О внесения изменений 

в Устав Советского района 
города Челябинска
На основании Федеральных законов от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.07.2005  № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц их доходам», от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать  и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Закона Челябинской области от 27.03.2008 № 245-ЗО «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления»,Устава Советского района города Челябинска
Совет депутатов Советского района первого созыва 

Решает:
1. Внести в Устав Советского района города Челябинска, следующие изменения (приложение).
2. Поручить Главе Советского района М.В. Буренкову:
1) в течение пятнадцати дней со дня принятия настоящего решения направить его в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области для государственной регистрации;

2) в течение семи дней со дня поступления решения из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области официально опубликовать настоящее решение;

3) в течение десяти дней со дня официального опубликования настоящего решения направить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области сведения об источнике и дате официального опубликования.

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на  Председателя Совета депутатов Советского района В.Е. Макарова.
4. Настоящее решение вступает в силу с момента  официального опубликования.

Председатель  Совета депутатов
Советского района                                                                                                В. Е. Макаров
Глава Советского района                                                                                     М.В. Буренков

Приложение 
к решению Совета депутатов 

Советского района 
от 06.04.2016 № 21/1
Изменения в Устав  Советского района города Челябинска

1. В статье 23 Устава:
Пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

Пункт 7 дополнить новым подпунктом 11) следующего содержания:

«11) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

Подпункт 11) пункта 7 считать соответственно подпунктом 12) пункта 7.

Пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8. Полномочия депутата, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».

2. Статью 24 Устава дополнить новым пунктом  11 следующего содержания:

 «11. Дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно) депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, предусматривающие расходование средств местного бюджета, устанавливаются только в отношении лиц, осуществлявших полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления на постоянной основе и в этот период достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность, и не применяются в случаях, предусмотренных от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».

3. В статье 25 Устава:

Пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Глава Советского района должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

Подпункт 14) пункта 8 изложить в следующей редакции:

«14) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

4. В статье 27 Устава:

Дополнить новым пунктом 5 следующего содержания:

«5. Дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно) Главы Советского района, предусматривающие расходование средств местного бюджета, устанавливаются только в отношении лица, достигшего пенсионного возраста или потерявшего трудоспособность в период осуществления полномочий Главы Советского района, и не применяются в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;
Председатель Совета депутатов

Советского района                                                       
   

       В.Е. Макаров
Глава Советского района




       
                  М.В. Буренков
От 06.04.2016 № 21/1                                                                                                                                                                                                                             SR1s21r01p1


