ПРИЛОЖЕНИЕ 

к  решению Совета депутатов

Советского района 

                    от 29.05.2018  № 44/3
Информация военного комиссара Советского и Центрального районов

 города Челябинск «О ходе призыва граждан Российской Федерации на военную службу весной 2018 года на территории Советского и Центрального районов города Челябинска»

В соответствии с Указом Президента РФ от 30 марта 2018 года № 129 “О призыве в апреле- июле 2018 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву” с 1 апреля 2018 года в городе Челябинске стартовала призывная кампания. Проходить она будет до 15 июля 2018 года.

Призыв граждан на военную службу является государственной задачей.

Призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, включает:

явку на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии;

явку в указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождение в военном комиссариате до начала военной службы.

Призыв на военную службу указанных граждан организуют военные комиссариаты через свои структурные подразделения и осуществляют призывные комиссии, создаваемые в муниципальных районах, городских округах и на внутригородских территориях городов федерального значения решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) по представлению военного комиссара.

На мероприятия, связанные с призывом на военную службу, граждане вызываются повестками военного комиссариата.

Норма призыва на военную службу граждан 1991-2001 годов рождения в апреле - июле 2018 года для Советского района составляет 110 человек, для Центрального района – 60 человек.

Наибольшее количество граждан будет направлено в вооруженные силы Российской Федерации, это – 145 человек, 25 человека будут проходить военную службу войсках национальной гвардии Российской Федерации.

Со второй половины марта 2018 года проводится оповещение граждан, подлежащих призыву, силами гражданского персонала военного комиссариата по месту жительства, а также через руководителей организаций и учебных заведений, где работают или обучаются граждане, подлежащие призыву.

С февраля 2017 года в статью 24 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» внесены изменения. Отсрочка от призыва на военную службу предоставляется студентам, получающим среднее профессиональное образование, независимо от их возраста, а также граждане, имеющие среднее и высшее профессиональное образование могут сразу идти на военную службу по контракту. Данные изменения нормы закона привели к уменьшению призывных ресурсов. После окончания вуза с августа 2016 года 96 граждан, прошедших программу военной подготовки и успешно сдавших итоговый экзамен, зачислены в запас ВС РФ с присвоением соответствующего воинского звания – рядового или сержанта.

Подлежит вызову на призывную комиссию граждан, подлежащих призыву, в Советском районе города Челябинска, всего – 1008 чел.; из них:

· с погашенной судимостью – 47 чел.

По состоянию на «18» мая 2018 года.

Вызывалось на призывную комиссию – 155 чел.

Явилось на призывную комиссию, всего – 155 чел.; из них:

· призвано 88 чел., в т.ч. с погашенной судимостью – 0 чел.;

·  отправлено в войска из числа призванных  – 8 чел.; 

· обжалуют решение призывной комиссии – 3 чел., 

· вернули с ОСП – 0 чел.; 

· получили отсрочки или были освобождены от призыва на военную службу в соответствии с ФЗ "ОВОВС" 1998 года – 67 (39/28)чел.;

· направлено на альтернативную гражданскую службу – 0  чел..

Направлено на дополнительное медицинское обследование, всего – 21 чел., в том числе:

· прибыло с медицинского обследования – 21 чел.;

· находятся на обследовании из числа подлежащих призыву – 0 чел.
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