
ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета депутатов

Советского района 

от  27.11.2018  №  51/3
Доклад о реализации районных программ по благоустройству в 2018 году
Благоустройство территории города является одной из жизнеобеспечивающих сфер городского хозяйства, оказывающих непосредственное влияние на качество и уровень жизни населения.
С целью создания благоприятных условий для проживания граждан и приведения территории района в надлежащее санитарное состояние в период с января по ноябрь 2018 года администрацией района были заключены муниципальные контракты и проведены работы по благоустройству территории района, как за счет собственных средств, так и средств, выделенных из бюджетов различных уровней.
Ежегодно в районе реализуется несколько программ: федеральная - «Современная городская среда», региональная - «Реальные дела» и ряд муниципальных для решения локальных проблем. По федеральной программе «Городская среда» мы можем проводить благоустройство только общественных пространств и дворовых территорий многоквартирных домов. Работы по благоустройству территорий не охваченных федеральной программой, к примеру ремонт асфальтового покрытия внутриквартальных проездов и благоустройство территорий частного сектора выполнялись в рамках областной программа «Реальные дела» и за счет средств района.
Всего на благоустройство территории Советского района было затрачено более 94,2 млн. руб. из которых:
· 28,4 млн. руб. средства, утвержденные первоначально в бюджете района;
· 15.7 млн. руб. в рамках реализации программы «Реальные дела»;
· 50 млн. руб. затрачено на реализацию программы «Формирование современной городской среды» (41 млн. руб. на благоустройство дворовых территорий; 9.1 млн. руб. на реконструкцию сквера имени Колющенко);
Для выполнения работ по благоустройству, администрацией района была подготовлена техническая документация и проведены процедуры электронных торгов. По муниципальным контрактам следующие виды работы выполнены:
•оформление и содержание цветников общей площадью более 940 кв.м., оформлено и благоустроено 14 цветников на территории района.
•санитарная уборка улиц и механизированное выкашивание газонов, общей площадью более 3 млн. кв.м.
•изготовление и монтаж декоративных изделий, с дальнейшей высадкой цветов.
•обустройство газонов.
•технический контроль.
•ликвидация последствий ЧС.
•расчистка от кустарников, корчевка территории прилегающей к скверу им. Колющенко.
•уборка несанкционированных свалок мусора, всего вывезено 12 680 куб. м. мусора более чем с 350 объектов, расположенных на территории района.

в рамках программы Реальные дела:
•благоустройство территории (отремонтировано около 9 тыс. кв.м, асфальтового покрытия по 89 адресам).
•грейдирование более 4,6 тыс. кв.м, дорог на 70 улице частного сектора с грунтовым покрытием.
•прочистка существующей водоотводной системы, в рамках программы Формирование современной городской среды: •благоустройство территории сквера имени Колющенко. •благоустройство 31 дворовой территории в рамках ФСГС.
Ведутся следующие виды работ:

· выполнение работ по омолаживающей обрезке зеленых насаждений, поднятию крон, обрезка планируется на 300 деревьях, снос 60 аварийных деревьев.
· выполнение работ по механизированной уборке улично-дорожной сети в зимний период.
•содержание скверов общей площадью свыше 250 тыс. кв.м, •обслуживание МАФ в количестве 533 шт.
•изготовление и поставка мусорных пакетов с текстом.
Кроме того с целью организации работ в настоящее время заключаются договора на выполнение следующих видов работ:

•уборка скверов в зимний период.
•уборка несанкционированных свалок мусора.
•содержание уличных урн.
•установка дорожных столбиков для предотвращения заезда автотранспорта на придорожные газоны.
Так же, при осуществлении работ по содержанию и благоустройству территории Советского района подрядными организациями неоднократно нарушались условия выполнения муниципальных контрактов, что привело к штрафным санкциям.
А именно в ходе проверки качества выполнения работ по ремонту асфальтобетонного покрытия, совместно с Депутатским корпусом Советского района были выявлены грубые несоответствия выполненных работ с техническим заданием. Так в соответствии с экспертным заключением по вырезки проб асфальтобетонного покрытия из 89 объектов лишь на 35 работы выполнены надлежащим образом.
Кроме того до настоящего времени не приняты работы по обрезке зеленых насаждений, выполненные в весенний период 2018 года из за ненадлежащего выполнения полрядной организации условий договора.
Так же подрядными организациями выполняющих работы по:
· оформлению и содержанию цветников.
· благоустройство территории сквера им. Колющенко.
· санитарная уборка улиц, механизированное выкашивание.
В настоящее время в рамках программы формирование современной городской среды не завершены работы по благоустройству 2 дворовых территориях, а именно не установлены МАФ.
Заместитель Главы Советского района
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