


ПРИЛОЖЕНИЕ 
 к   решению Совета  
 депутатов Советского  района 
от  26.02.2019    № 54/4 


 Информация Отдела полиции «Советский» УМВД России по г. Челябинску
«О деятельности Отдела полиции «Советский»
УМВД России по г. Челябинску за 2018 год»
В 2018 году значительные усилия сотрудников отдела полиции «Советский» УМВД России по г. Челябинску1 направлялись на стабилизацию криминальной обстановки в районе, снижение уровня преступности, повышение личной и имущественной защищённости людей от преступных посягательств.
Сотрудниками ОП Советский УМВД обеспечена охрана общественного порядка при проведении 996 общественно-политических, спортивных и культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовало более 120 тысяч жителей города и его гостей, задействованы более 10 тысяч сотрудников полиции. Благодаря проведенной работе в ходе мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.
В 2018 году в ОП Советский УМВД поступило около 28 тысяч заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях. Зарегистрировано более трех тысяч преступлений, почти половина из которых раскрыта.
Реализуя функции защиты жизни и здоровья граждан, профилактическую деятельность удалось на 7 % снизить количество совершенных преступлений против личности. Эффективность работы по раскрытию преступлений данной категории составила 71 %. Также сократилось число тяжких и особо тяжких преступлений (на 24 %) и угроз убийством (на 6 %).
Несмотря на принятые меры по обеспечению имущественной безопасности на территории района отмечается незначительный рост количества совершенных преступлений против собственности. В то же время число краж из квартир граждан снизилось на 22 %. Сократилось число угонов на 36 %, разбойных нападений на 45 % и краж автотранспорта на 19 %.
Достигнуты определенные результаты по основным направлениям деятельности в сфере противодействия экономическим преступлениям: выявлено 27 преступлений коррупционной направленности, в том числе в крупном или особо крупном размере — 10, налоговых преступлений — 6, против государственной власти, интересов государственной службы в органах местного самоуправления - 24, связанных с потребительским рынком — 43, с финансово-кредитной системой - 67, в сфере алкогольной продукции - 24.

1 Далее - «ОП Советский УМВД»

На 32 % снизилось число выявленных сотрудниками ОП Советский УМВД преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе фактов сбыта наркотических средств и психотропных веществ на 34 %.
Благодаря реализованным мерам и слаженной работе участковых уполномоченных полиции и наружных нарядов полиции гарнизона города Челябинска удалось увеличить количество раскрытых уличных преступлений, более чем на 17 %.
Отдел полиции «Советский» УМВД в 2019 году продолжит выполнять задачи, возложенные на органы внутренних дел, используя все имеющиеся в его распоряжении силы и средства, опираясь на поддержку гражданского общества и добровольных общественных формирований правоохранительной направленности, во взаимодействии с Администрацией и Советом депутатов Советского района                г. Челябинска.


Начальник Отдела полиции Советский»
УМВД России по г. Челябинску					          А. В. Подрезов				
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