Доклад старшего инспектора ОНДиПР по городу Челябинску УНДиПР Главного управления МЧС России по Челябинской области Анисимова С.Д. по вопросам подготовки к весенне-летнему периоду на территории Советского района города Челябинска

1. Анализ пожаров

Обстановка с пожарами в городе Челябинске на 22.04.2024 по с равнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) характеризовалась следующими показателями:
- зарегестрированно 368 пожаров ( к АППГ 556 (-33,8%));
- погибло при пожарах 12 человек ( к АППГ 10);
- получили травмы на пожарах 12 человек (к АППГ 18)

В целях подготовки к весенне-летнему пожароопасному периоду на территории Советского района города Челябинска с целью исполнения протокола оперативного совещания Совета Безопасности Российской Федерации по вопросу «О дополнительных мерах по предотвращению и ликвидации паводков и природных пожаров в 2024 году» от 07.02.2024, утвержденного Президентом Российской Федерации от 15.02.2024 № Пр-273 (далее – Поручение Президента) запланировано и проведено 4 внеплановых проверки садовых некоммерческих товариществ (СНТ «Медик», СНТ «Нефтяник», СНТ «Янтарь», СНТ «Жилищник»). По итогу проведенных контрольно-надзорных мероприятий установлено, что территория СНТ «Жилищник» не обеспечена источником наружного противопожарного водоснабжения. Территории СНТ «Нефтяник», СНТ «Янтарь» не отделены от территории леса полосой отчистки не менее 10м или минераллизованной полосой шириной 1,4 м. На всех территории СНТ не проведена отчиска от мусора и сухой травянистой растительности. В отношении виновных лиц составлены протоколы об административном правонарушении по ч 1 ст. 20.4 Кодекса об административных нарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ) (4 на юридическое лицо и 4 на должностное лицо). В отношении СНТ Нефтяник составлен протокол по ч 12 ст. 19.5 КоАП РФ за неисполнение ранее выданного предписания. В рамках исполнения Поручения Президента запланирована и проводится внеплановая выездная проверка Администрации города Челябинска.
Так же с целью исполнения Поручения Президента планируются к проведению обследования без взаимодействия с контролируемыми лицами территорий объектов экономики и земельных участков, подверженных угрозе лесных пожаров. В отношении виновных лиц планируется выдача предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований.
До юридических лиц, граничащих объектов экономики, путем информационных писем, доведены основные требования обеспечения пожарной безопасности территорий.  
С целью профилактики пожаров на территории частных домовладений граждан, с 15.04.2024 запланирована и проводится работа патрульно-контрольных групп (далее-ПКГ), на 22.04.2024 в рамках работы ПКГ составлено порядка 10 протоколов об административном правонарушении в отношении собственников участков по ч 1 ст. 20.4 КоАП РФ.
С целью противопожарной пропаганды и профилактики детской шалости с огнем запланированы и проводятся открытые уроки в образовательных учреждениях.
Дополнительно в адрес администрации Советского района направлена информационная интернет ссылка, с обучающими материалами о мерах пожарной безопасности в быту.
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